



Medlánecká ježibaba **Hromnice** – velmi stará, její stáří odhadováno na 750 až 950 let. Ve svém věku již spíše usedlá milovnice domácího zvířectva, se kterým se nerozlučuje ani při svých, dnes občasných letech na Petrovy kameny, Velkou Babu nebo Babí lom.



Medlánecká ježibaba **Pylesoska** – středního věku, 350 až 450 let, blíže neurčeno, pokrokové myšlení, dává přednost již moderním dopravním prostředkům před zastaralým koštětem. Vysavač, který používá, má přední nasávání a tryskový motor, nechybí ani klimatizace a vyhřívaná sedačka.



Medlánecká ježibaba **Chvějka** – středního věku, její stáří odhadováno na 350 až 450 let. Velmi zlomyslná, ráda si hraje se svou kouzelnou hůlkou, kterou přivolává živelné pohromy, újmy domácímu zvířectvu i míst. obyvatelstvu. Na Petrových kamenech i Babím lomu poměrně často viditelná.



Medlánecká ježibaba **Vlasatice** – mladšího věku, její stáří se odhaduje na 250 až 350 let. Ráda se nechává obletovat muži i z člověčenstva. Milovnice létání v klasickém stylu. Svými rozpuštěnými zářícími vlasy a rychlým letem uvádí v omyl nejen pozorovatele jasné večerní oblohy, ale také hvězdáře na Monte Bu, kteří ji pak mylně pokládají za povětroň.



Medlánecká ježibaba **Mandragora** – středního věku, 450 až 550 let. Vyzná se ve vaření různých lektvarů, ať již člověku pomůžou nebo i uškodí. K člověčenstvu proto zaujímá spíše neutrální postoj. Na tradičních sletech na Petrových kamenech, Babím lomu i Velké Babě mívá na starosti občerstvení po dlouhých letech.



Medlánecká ježibaba **Melánie** – středního věku, stáří 350 až 450 let. Pohybuje se v oblasti mlýnů Bílého potoka, je spřátelená s Mandragorou, které vypomáhá s občerstvením na sletech. Peče výborné koláče, mouku si obstarává v místních mlýnech. Zbylé koláče po sletu pak nacházejí děti z okolních vsí nečekaně ve svých školních brašnách.



Medlánecká ježibaba **Diskoška** – velmi mladá, věk jen do 250 let, stále se zaučující u svých starších kolegyní. Milovnice bujarého veselí, které s oblibou vyhledává a sama se ho pod různými převleky účastní, občas přidá i nějaké kouzlo. Sportovní typ, jako první začala mezi svými vrstevnicemi propagovat na koštěti moderní sporty.



Medlánecká ježibaba **Saxana** – velmi mladá, věk okolo 150 let. Vrstevnice rozverně Diskošky, se kterou ráda kamarádí a společně dovádí v povětrí. Jako jedna z mála ježibab se školí na čarodějnické akademii, kde však neprospívá a pro své vylomeniny bývá často po škole. Stala se také předlohou k filmům Dívka na koštěti.



Medlánecká ježibaba **Filoména** – velmi stará, její stáří odhadováno na 650 až 750 let. Vzhledem ke svému věku dosti usedlá, občas se účastní rejů v okolí Velké Baby a Babího lomu, dále již nelétá. Má ráda klidné teplé povětrí, proto se snaží nad oblastí Medlánek udržovat pěkné počasí. Pokud se přeci jen objeví větrné počasí, co stromy láme, dostává se do ostrého sporu s Chvějkou.



Medlánecké ježibaby **Kanimůra** a **Meluzína**. Stáří Kanimůry přibližně 550 let, tedy středního věku a Meluzíny kolem 350 let, tedy mladšího věku. Kanimůra má zavedenu v Medláncích výuku letu na koštěti, období naší autoškoly, kdy učí mladší ježibaby pravidlům letového provozu. Pokud létají společně, je občas slyšet Meluzínu, jak si užívá let v komínech a různých škvírách.



Medlánecká ježibaba **Mrazilka** – stáří více než 750 let. Od pradávna ovlivňovala zimní počasí nad Medlánci, starala se o patřičný mráz a sněhovou nadílku, aby se ulevilo polím, vymrzli škůdci a byla dobrá úroda. Bohužel síly jí už tak moc neslouží a tak mráz i sněhová nadílka jsou ojedinělé a dlouho nevydrží. Velkou ránu do její činnosti zasadilo i globální oteplování spolu s tepelnými emisemi z města Brna a tak ji lze již jen málokdy spatřit v letu na jejích kamnech, jak proniká sněhovými mračny.

